

Regierungsratsbeschluss

RRB Nr.: 1422/2023

Datum RR-Sitzung: 20. Dezember 2023
Direktion: Bau- und Verkehrsdirektion

Geschäftsnummer: 2020.BVD.2290 Klassifizierung: Nicht klassifiziert

Änderung des Strassengesetzes (SG) vom 7. Juni 2023 Inkraftsetzung

Der Regierungsrat des Kantons Bern,

gestützt auf Ziffer IV der Änderung vom 7. Juni 2023 des Strassengesetzes vom 4. Juni 2008 (SG; BSG 732.11),

beschliesst:

Die vom Grossen Rat am 7. Juni 2023 beschlossene Änderung des Strassengesetzes vom 4. Juni 2008 (SG; BSG 732.11) tritt am 1. Februar 2024 in Kraft.

Im Namen des Regierungsrates



Christoph Auer Staatsschreiber

Verteiler

- Bau- und Verkehrsdirektion
- Staatskanzlei